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Знайдемо кожного: пілоти Мадяра
влаштували пекло російському полку, що
мінував Херсонщину
Командувач Сил безпілотних систем Роберт Бровді розповів про
нічний удар по лігву 90-го саперного полку РФ у Піонерському -
мінерів укріплень Суровікіна.

Юлія Дюдюн
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СБС вдарили по базі саперного полку РФ

Сили безпілотних систем ЗСУ вночі завдали масованого удару по
базі 90-го саперного полку Росії в окупованому Піонерському на
Донеччині. Водночас "птахи" СБС атакували судна в портах
Маріуполя та Бердянська - зафіксовано ураження п'яти суховантажів
та танкера. Окупанти задіяли ці судна для перевезення вантажів
через захоплені порти Азовського моря.

Про нічну атаку на базу саперів у Піонерському повідомив у своєму
Telegram-каналі командувач Сил безпілотних систем Роберт "Мадяр"
Бровді. За його словами, 90-й саперний полк зводив та мінував
лінію Суровікіна на окупованій Херсонщині та Запоріжжі. Крім
того, полк займається підготовкою фахівців інженерно-технічної
справи та розробляє нові перспективні боєприпаси. 

"Знайдемо кожного. Ми вас шукаємо і ретельно розробляємо,
екзотичні хробаки. Мастіть очечо і пускайте тушканів щоночі.
Горіли вночі фури, логістика та підстанції, включно до
Маріупольського порту", – заявив Роберт Бровді.

90-й саперний полк - ключовий інженерний підрозділ Росії на
окупованому півдні України. Саме він відповідав за будівництво та
мінування масштабних фортифікацій. Лінія Суровікіна -
фортифікаційний комплекс споруд та окопів, зведений Росією в
другій половині 2022 року після успішних контрнаступів ЗСУ в
Харківській, Донецькій, Луганській та Херсонській областях.
Частина лінії у Херсонській області має довжину близько 140 км, а
в Запорізькій та Донецькій областях - близько 300 км; вона
складається з мінних полів, протитанкових ровів, "зубів дракона"
та окопів.
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Media is too big

Чому удар по саперах набув стратегічного
значення

Україна посилює удари по логістиці, зв'язку та ППО РФ, що може
призвести до руйнування укріплень Суровікіна. Системне знищення
логістики та зв'язку може стати ключем до ослаблення оборонних
рубежів РФ. Ураження саме саперного полку б'є по спроможності
Росії відновлювати та розвивати фортифікації.

Щоб компенсувати втрати від ударів по логістиці, росіяни створили
альтернативний маршрут - так звану "Тавріду-2". Новий логістичний
коридор проходить через Темрюк, Маріуполь, Бердянськ, Мелітополь
і Джанкой. Систематичні нічні атаки СБС на порти та підстанції в
районі Маріуполя безпосередньо загрожують і цьому маршруту.

Активність СБС на цьому напрямку зростає. За 358 діб з дня
створення угруповання "птахи" перетнули відмітку 100 000
підтверджених втрат ворога - верифіковано у військовій системі
"Дельта". Сили безпілотних систем становлять лише 2% від
чисельності ЗСУ, але на них припадає третина всіх знищених цілей.

Що стало відомо про операції СБС у тилу
ворога

СБС спільно із Силами оборони України заблокувала логістичний
маршрут Р-280 на півдні країни. Бійці 412-ї бригади Nemesis за
допомогою секретних ударних "крил" перерізали маршрут "Маріуполь
- Мелітополь - Сімферополь" та влаштували полювання на ворожу
техніку. Удар по 90-му саперному полку в Піонерському вписується
в цю ж стратегію - послідовного знищення інфраструктури, що
підтримує окупаційне угруповання.

Раніше, як повідомляв Informator, СБС знищили полігони 64-ї
бригади РФ, яка лютувала в Бучі у 2022 році. Поява у ЗСУ великої
кількості недорогих, але ефективних засобів ураження дозволяє
розв'язувати три взаємопов'язані завдання. Насичення дронами
загальновійськових підрозділів, удари на глибину до 100 км від
передової та атаки дальніми БПЛА по об'єктах на сотнях кілометрів
від кордону - все це відбувається паралельно.
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